
Додатокдо рішення 41 сесії Менської міськоїради 8 скликання07 листопада 2023 року № ____

Клопотання перед Міністерством економіки України про надання згодищодо безоплатної передачі з державної власностіу комунальну власність Менської міської територіальної громадиприміщень, що знаходиться за адресою: вул. Семашка, 8,м. Мена, Чернігівська область
Менська міська рада та Комунальна установа «Менський міський центрсоціальних служб» Менської міської ради просять безоплатно передати здержавної власності у комунальну власність Менської міської територіальноїгромади нерухоме майно (адміністративне приміщення з підвалом А-1 п/д,загальною площею 255,6 кв.м, гараж Б-1 загальною площею 51,9 кв.м), щознаходиться за адресою: вул. Семашка, 8, м. Мена, Чернігівська область. Данемайно обліковується на балансі Чернігівського обласного центру зайнятості таперебуває у власності Фонду державного майна України. Реєстраційнийномер об'єкта нерухомого майна: 2699466874020.Дане майно використовується комунальною установою для наданнясоціальних послуг.В приміщенні облаштовано кімнати для роботи підліткового клубувечірнього дозвілля «Джинс» зі спортивним інвентарем, діяльність якогонаправлена на надання соціальних послуг дітям та підліткам з груп ризику,дітям з сімей в складних життєвих обставинах. Слід зазначити, що у частиніпідвального приміщення установи визначено найпростіше укриття,облаштоване для використання закладами освіти Менської міської ради,згідно якого найпростіше укриття використовується тільки КЗ «Менськийцентр дитячої та юнацької творчості та КЗ «Менська дитяча мистецькашкола» та внесено до книги обліку споруд подвійного призначення танайпростіших укриттів Корюківського району на підставі рішенняКорюківської районної військової адміністрації.
Для систематичної роботи з особами, які потерпіли від насильства,торгівлі людьми, корекційної роботи з кривдниками, надання соціальнихпослуг, в т. ч. групових, дітям та особам з інвалідністю та іншим вразливимкатегорія сімей/осіб відповідно до етичних засад соціальної роботи необхіднодотримання принципу конфіденційності, облаштована окрема кімната длянадання психологічної допомоги та відповідної соціальної роботи. Напостійній основі установою надається благодійна, гуманітарна допомога длявнутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій.Враховуючи необхідність та важливість здійснення соціальної роботи,відсутність вільних приміщень, що перебувають у комунальній власностіМенської ТГ для розміщення КУ ММЦСС, економії бюджетних коштів



Менської міської ради, просимо погодити передачу приміщень із державноївласності у комунальну власність Менської міської територіальної громади.
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